
 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija 
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB 
HR-AB-01-080015747   OIB: 68668769149   MB: 1151908 
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660 
e-mail: autoturist-park@inet.hr   web: www.autoturist.com.hr 

 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 280 KN 
                                     

 
 

Cijena aranžmana uključuje: 
 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 
 posjetu gradiću Rust  
 licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 
 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 troškove organizacije izleta 
 

Cijena aranžmana ne uključuje: 
 ulaznicu za zabavni park – 23 eura za sve kategorije posjetitelja, 

cijena za grupu min.20 osoba, djeca do 3 godine gratis – obvezna prijava u agenciji, 
doplata na licu mjesta u eurima 

 žeton za određene vožnje u parku – 1 euro po žetonu  
 sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“  

 
Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija 
zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i 
uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist  Park. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna 
iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i 
realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika 
i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati 
duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.               
                                                                             

REZERVACIJE I UPLATE: 

PROGRAM IZLETA:                                                  DATUM IZLETA: 1. svibanj 2020. / petak-praznik 

Polazak autobusa u 5:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno 
putovanje Slovenijom i Austrijom u smjeru najsunčanije „austrijske države“ Gradišća.  
Dolazak u FAMILY PARK, najveći zabavni park u Austriji, koji na više od 145.000 m² nudi 
atrakcije u 4 različite tematske cjeline.  U ovom obiteljskom parku, pustolovina za cijelu obitelj 
je zagarantirana! Uronite u svijet zabave, čarolije i bajke... poletite na zmajevima, slijedite 
stope Leonarda da Vincija, sudjelujte u vodenoj borbi... Uživajte u brojnim uzbudljivim 
vožnjama, vodenim i avanturističkim atrakcijama do kasnih poslijepodnevnih sati.  
U dogovoreno vrijeme mogućnost odlaska iz zabavnog parka u obližnji gradić RUST, 
smješten na obali Nežiderskog jezera. Šetnja kroz središte grada do samog jezera. Slobodno 
vrijeme za osobne programe. Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati, tj. nakon 
zatvaranja parka. Uz kraća usputna zaustavljanja radi odmora, dolazak na mjesto polaska u 
kasnim večernjim satima. 
 


